



RoseGuard®

Supliment alimentar cu extract
de rozmarin

Bogat în vitaminele A, C și E



A se consuma, de preferință, înainte
de și număr lot: A se vedea pe ambalaj

60 TABLETE FILMATE
GREUTATE NETĂ: 79,7g **e**

RoseGuard® este un supliment alimentar echilibrat, cu extract de rozmarin. Conține vitaminele A și C care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar și vitamina E care contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.

MOD RECOMANDAT DE UTILIZARE: Două tablete zilnic, odată cu mesele principale. Utilizați acest produs în cadrul unei diete echilibrate și variate, ca parte a unui stil de viață activ și sănătos.

ATENȚIE: A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dieta variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se păstra cu capacul închis, într-un loc răcoros și uscat. Se garantează restituirea banilor în termen de 30 de zile. Acest produs cu o formulă exclusivă este disponibil doar prin intermediul Distribuitorilor Independenți Herbalife.

Distribuitor: HERBALIFE INTERNATIONAL LUXEMBOURG S.à R.L.

c/o HERBALIFE EUROPE LIMITED, The Atrium, 1 Harefield Road, Uxbridge, Middlesex UB8 1HB, U.K.

Reprezentat în România de: HERBALIFE RO S.R.L. Strada Arhitect Louis Blanc nr. 1, etaj 7, sector 1, București, România, cod poștal 011751

Dosar de notificare: AA 6965/2013 - SNPMAPS

Informații nutriționale

Per doza zilnică

(2 tablete)

% VNR*

Vitamina A	800 µg RE	100 %
Vitamina C	80 mg	100 %
Vitamina E	8,8 mg α-TE	73 %
Rozmarin	500 mg	

* Valorile nutriționale de referință

INGREDIENTE: Agenți de încărcare (carbonat de calciu, celuloză microcristalină), extract de rozmarin (*Rosmarinus officinalis*) (18,8 %), extract de rădăcină de astragalus (*Astragalus membranaceus*) (9 %), pudră din rădăcină de curcumă (*Curcuma longa*) (3,8 %), acid L-ascorbic, antiaglomeranți (carboximetilceluloză de sodiu reticulată, dioxid de siliciu, săruri de magneziu ale acizilor grași), DL-alfa tocoferil acetat, betacaroten, învelișul tabletei [agenți de glazurare (carboximetilceluloză de sodiu), dextrază, emulsificator (lecitină de soia)]. Indicații alergologice: pentru alergeni, inclusiv soia verificați ingredientele scrise **îngroșat**.

©2014 HERBALIFE



1524RO
L1524RO-02 SKU0139